

人間福報

The Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 慧傳法師
創刊日：2000年4月1日
第7195號 每份訂價10元
讀者專線：0800-087-828
訂報服務：02-8787-4005



心情衝破疫情 連假出遊現人潮

空氣流通戶外場域 闔家放鬆踏青 228期間部分景點比去年同期成長



嘉義縣梅山鄉太平雲梯，連假三天均湧現人潮。圖／阿里山風景區管理處提供



台南市走馬瀨農場連假遊客暴增五成，出乎農場意料之外。圖／走馬瀨農場提供

嘉義縣阿里山賓館總經理高芳逸表示，疫情影響，二月初雖有部分團客退訂，但意外的是國旅散客不減反增，拜櫻花季搶先開之賜，每天都有三百位旅客住宿，住宿率達百分之八十五，比去年同期相比成長百分之十以上。

嘉義縣阿里山賓館總經理高芳逸表示，疫情影響，二月初雖有部分團客退訂，但意外的是國旅散客不減反增，拜櫻花季搶先開之賜，每天都有三百位旅客住宿，住宿率達百分之八十五，比去年同期相比成長百分之十以上。

台南市觀光旅遊局指出，今年二二八連假假日的人潮比去年多出二到三成，可能受到疫情影響，不能出國玩，大家「宅在家」都悶壞了，雲林北港朝天宮與去年同期比較人潮，約增加兩三成。

業者說，走馬瀨農場面積一百二十公頃，多為戶外空曠場域，空氣流通，遊客趁著難得假期闖家來踏青，釋放緊繃的防疫心情。

有業者分析「大家都悶壞了，出來透透氣」，讓低迷的觀光旅遊市場出現翻轉契機。

「本報綜合報導」新冠病毒疫情延燒，許多民衆減少外出意願，但今年二二八連假期間，各大旅遊景點湧現人潮，有些景點甚至還比去年同期成長許多。

眾取消出國，二二八連假「空氣好」的景點充滿人潮，新北觀旅局長張其強說，疫情導致台灣國內旅遊模式改變，現在都採「預約制、揪團」的團客，新北將推出「安心旅遊網」，讓民衆玩得安心。

在加強管控傳染的狀況下，不少民衆到公園或郊外遊憩，看著孩子愉悅的表情，轉換因疫情糾結的心情。圖／黃義書

廟方認為，疫情蔓延讓許多民衆不敢出遠門旅行，因此就近走走，加上廟宇算是流動空間，所以民衆比較不擔心傳播問題。

另外，新北市淡海輕軌行動支付於年初上線，希望在雙北大眾運輸軌道系統導入行動支付，原本優惠只到上月十四日，如今決定延長到五月底，新北捷運公司表示，新冠病毒疫情導致乘客少了近二成，如今正值櫻花綻放期，剛好可以鼓勵民衆做好防疫，搭輕軌、看櫻花。

張其強表示，新北觀旅網規畫的「安心旅遊網」，目前進入最後測試階段，因應疫情，將推出針對個人、小團體推出深度體驗，並配合附近旅館，讓民衆在疫情期間，能夠放心地玩，且玩得深入。

張其強表示，新北觀旅網規畫的「安心旅遊網」，目前進入最後測試階段，因應疫情，將推出針對個人、小團體推出深度體驗，並配合附近旅館，讓民衆在疫情期間，能夠放心地玩，且玩得深入。

張其強表示，新北觀旅網規畫的「安心旅遊網」，目前進入最後測試階段，因應疫情，將推出針對個人、小團體推出深度體驗，並配合附近旅館，讓民衆在疫情期間，能夠放心地玩，且玩得深入。

張其強表示，新北觀旅網規畫的「安心旅遊網」，目前進入最後測試階段，因應疫情，將推出針對個人、小團體推出深度體驗，並配合附近旅館，讓民衆在疫情期間，能夠放心地玩，且玩得深入。

銀行列紅色警戒 旅館業金流吃緊



嘉義市旅館公會理事長李素珍說，隨著兩岸關係緊張，陸客大量減少，銀行把飯店業列入「紅色警戒」產業，認為飯店是不被看好產業，甚至體質好的飯店也要增貸也困難，但飯店沒了貸款，要營運會非常吃緊，加上疫情延燒，營運不佳，現金不足，產生惡性循環。業界都感嘆「等到政府補助來了，口袋不夠深的飯店早就倒光了」。

星雲大師
《隨堂開示錄》
對談專訪 26
散播歡樂的種子 4-2
詳見9版

新聞提要
2 焦點
國外曾宣布治癒
返台又被驗出陽性

今日天氣

地區	氣溫°C	天氣
台北	16~18	陰時多雲
桃園	15~19	多雲時陰
新竹	15~21	晴時多雲
台中	18~27	晴時多雲
南投	17~28	晴時多雲
嘉義	17~28	晴時多雲
台南	19~27	晴時多雲
高雄	21~26	晴時多雲
花蓮	18~21	多雲時陰
台東	20~23	多雲時晴

世界天氣

地區	氣溫°C	地區	氣溫°C
東京	5~12	香港	20~25
曼谷	27~33	福州	14~14
雪梨	22~32	昆明	8~22
洛杉磯	9~21	武漢	6~9
紐約	2~11	上海	6~11
里約	21~25	南京	5~11
日內瓦	1~5	西安	5~8
倫敦	3~7	青島	2~4
羅馬	9~16	北京	0~11
約堡	14~22	瀋陽	-4~5